

习近平向塞内加尔 当选总统法耶致贺电

致电巴西鲁·迪奥马耶·法耶,祝 贺他当选塞内加尔共和国总统。 习近平指出,中国同塞内加

尔建交以来,两国政治互信持续

事务中密切配合。作为中非合作 论坛共同主席国,双方今年将在 华共同举办中非合作论坛峰会。 我高度重视中塞关系发展,愿同

持、团结协作,共同办好中非合作 论坛峰会,推动中塞、中非关系不 断发展,更好造福双方人民。

新闻热线 0836+2835756

据新华社

くべしんごめいいしく・

※2024年4月1日 星期一 农历甲辰年二月廿三 ※国内统一刊号CN51-0018 邮发代号61-66 ※第13760期 今日8版 ※社长 张建国 总编辑 周华 值班副总编辑 杨杰

中共中央政治局召开会议

审议《关于二十届中央第 轮巡视情况的综合报告》

中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局3月29日召开会 议,审议《关于二十届中央第二轮巡视 情况的综合报告》。中共中央总书记习 近平主持会议。

会议指出,以习近平同志为核心的 党中央高度重视巡视工作,党的二十大 以来部署开展两轮中央巡视,完成对中 管企业的全覆盖。从巡视看,中管企业 和相关职能部门党的建设得到加强,全 面从严治党取得新成效,但也存在一些

问题,必须从政治上高度重视,严肃认 真解决。要把巡视整改作为推进高质量 发展和全面从严治党的有力抓手,加强 组织领导,压实主体责任,建立问题清 单、任务清单、责任清单,做到件件有着 落、事事有回音。要强化巡视整改监督, 盯住重点人、重点事不放,逐一对账销 号,建立整改问责机制,对敷衍整改、虚 假整改的严肃追究责任。

会议强调,国有企业是中国特色社

会主义的重要物质基础和政治基础。要 坚持和加强党的领导,深入学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想,扎 实履行职责使命,坚决做到"两个维 护"。要统筹发展和安全,增强忧患意 识,坚持底线思维,坚决防范化解风险, 以高水平安全保障高质量发展。要纵深 推进全面从严治党,把严的基调、严的 措施、严的氛围长期坚持下去,加强对 "一把手"和领导班子的监督,持续保持

惩治腐败高压态势,深化以案促改、以 案促治,坚决铲除腐败滋生的土壤和条 件。要认真贯彻新时代党的组织路线, 加强领导班子建设、干部人才队伍建设 和基层党组织建设。要综合用好巡视成 果,深入研究解决巡视发现的共性问题 和深层次问题,进一步健全制度机制, 促进标本兼治。

会议还研究了其他事项

据新华社

沈阳以"四不两直"方式督导检查森林草原防灭火和重 点项目建设等工作时强调

切实增强责任感使命感紧迫感 坚决筑牢森林草原防灭火的坚强壁垒

值"3·30"全省森林草原防灭火警示日, 州委书记沈阳在康定、泸定等地以"四 不两直"方式督导检查森林草原防灭 火、重点项目建设、安全生产等工作。他 强调,要深入贯彻习近平总书记关于森 林草原防灭火工作重要指示精神,认真 落实全省、全州森林草原防灭火调度会 议精神,牢固树立以人民为中心的发展 思想,切实增强责任感使命感紧迫感, 紧盯重点时段、重点领域、重点场所、重 点部位,持续排查整治问题隐患,坚决 筑牢森林草原防灭火的坚强壁垒

近期,省委、省政府和州委、州政府 对森林草原防灭火工作作出密集部署, 全州各地抓落实情况如何,沈阳十分关 注。他以"四不两直"方式,前往泸定县 笆子房、德威镇磨子村森林草原防灭火 卡点,细致了解当地火源管控、责任压 实、宣传引导、值班值守等情况。他说, 森林草原防灭火事关人民群众生命财 产安全和川西北生态安全,各级各部门 要切实增强大局意识,严格逗硬防火 令、生产经营活动用火"甘十条"措施等 刚性要求,切实"守住山、看住人、管住 火"。要牢固树立"防范胜于救灾"理念, 坚持人防、技防、群防相结合,持续整合 优化应急力量和资源,统筹各类力量靠 前部署、精准前置,确保火情火灾早发 现早报告,打早打小打了。要深刻吸取 雅江县"3·15"森林火灾扑救工作的经 验教训,科学制定人员疏散、转移、安置



沈阳在甘孜职业学院(二期)施工现场调研项目建设进展情况。

和火情扑救方案,确保关键时刻应急队 伍拉得出、火情能处置,坚决防止发生 人员伤亡事件。

当前正值春季生产的关键时期,统 筹好发展与安全,两者都不能放松。在

海拔3500多米的S434线雅加埂隧道 出入口两侧施工工地,在甘孜职业学院 (二期)建设现场,沈阳详细了解项目进 展、安全生产等情况,并向广大战高原、 抗缺氧、斗严寒的一线筑路人和建设者

致以亲切问候。他指出,道路交通等基 础设施一直是甘孜州的短板弱项,高校 建设是培养民族地区高层次人才的重 要民生工程。希望施工企业牢固树立安 全发展理念,(紧转第四版)

冯发贵在调度全州森林草原 防灭火工作时强调

全力以赴抓好 森林草原防灭火工作

甘孜日报讯 3月30日上午,州委副 书记、州长、州森防指指挥长冯发贵在雅 江县通过高清视频系统随机调度抽查县 (市)特别是高火险县重点乡镇值班值守、 包保责任人到岗到位和护林护草员巡护 情况,并对下步重点工作再安排、再督促。 他强调,3月30日是全省森林草原防灭 火警示日,我们要深刻汲取发生森林火 灾教训,增强全民防火意识,落实落细防 火措施。全州上下要全力以赴抓好森林 草原防灭火工作,务必做到有行动、有声 势、有成效,坚决确保不发生火情火灾。

冯发贵要求,力量要下沉。要压紧

压实州县包保责任、属地党政领导责

责任。州县包保力量要下沉一线、蹲 点督导、靠前办公,逐一排查输电线 路和野外用火等安全隐患,做到用火 有围栏、有水、有人守。州县气象部门 要加强天气预报预警力度,特别是要 做好气温、风力风向等关键要素预 报。宣教要广泛。通过集中观看警示 片、发放宣传单、登门入户宣讲等方 式,全覆盖全时段广泛深入开展防灭 火宣传教育,让"3·30"森林草原防灭 火警示教育深入人心、人人皆知,在 全社会营造全民防火、全民监督、全 民践行的良好氛围,(紧转第四版)

任、部门监管责任、经营单位和个人

十三届州人民政府 召开第45次常务会议

甘孜日报讯 3月29日,州委副 书记、州政府州长冯发贵主持召开十 三届州人民政府第45次常务会议, 传达学习习近平总书记近期系列重 要指示批示和重要讲话精神,审议相 关议题,研究部署近期重点工作。

会议强调,全州政府系统要全 面、系统、深入学习贯彻习近平总书 记近期系列重要指示批示和重要讲 话精神,以贯穿其中的立场观点方法 指导解决甘孜实际问题,不断推进甘 孜各项事业发展。要坚持把改善民 生、凝聚人心作为经济社会发展的出 发点和落脚点,切实履行稳藏安康、 生态屏障、内生造血"三个责任",立 足自身资源禀赋、发展条件、比较优 势等实际,做大做强文化旅游、清洁 能源、特色农牧"三篇文章",全力建

设文旅之州、能源之州、有机之州。

会议强调,要进一步研究全国 两会提出的一揽子有力度、有温度、 含金量高、针对性强的重大政策措 施,抢抓机遇,破解难题。要深度谋 划交通基础设施建设、清洁能源开 发、电力通道建设、社会事业发展等 方面项目,做好项目前期工作,精准 对接、大力争取,力争更多项目和工 作得到国省支持,切实把激励政策 措施转化为全州高质量发展成效。

会议强调,要坚决落实习近平总 书记关于森林草原防灭火工作系列 重要指示批示精神和"不能屡屡重蹈 覆辙"的郑重告诫,全面贯彻落实中 省领导有关指示批示精神和省委书 记王晓晖、省长黄强来州调研指示 要求,(紧转第四版)

州委常委会召开会议

传达学习全国两会精神和省委部署要求 研究我州贯彻落实意见

甘孜日报讯 3月28日,州委常 委会召开会议,传达学习全国两会 精神和省委部署要求,研究我州贯 彻落实意见。州委书记沈阳主持会

会议指出,今年的全国两会是 在新中国成立75周年、实现"十四 五"规划目标任务的关键之年召开 的重要会议。习近平总书记在两会 期间围绕新质生产力、新污染物治 理、新质战斗力等着眼于未来的议 题发表了一系列重要讲话。各级各 部门要把学习宣传贯彻全国两会精 神特别是习近平总书记重要讲话精 神作为当前一项重要政治任务,站 在政治和全局的高度,深刻领会把 握其精神实质和实践要求,进一步 增强坚决拥护"两个确立"、坚决做 到"两个维护"的思想自觉政治自觉 行动自觉,以实际行动推动甘孜经 济社会高质量发展取得新成效。要 把全国两会精神作为政治理论学习 和干部教育培训的重要内容,广泛 发动,精心组织,深入宣传,推动各 级党员干部学习入脑入心、融会贯 通,让全国两会精神深入基层、深入 群众、深入人心。要主动将甘孜置于 全国全省发展大局去系统思谋、整 体推进,吃透用好两会系列报告、文 件提出的各项政策举措,结合发展 所需强化向上精准对接,切实把政 策红利转化为发展实效。要充分利 用甘孜资源禀赋和生态优势,聚焦 清洁能源、文化旅游、特色农牧业 "三篇大文章",充分抓住"智改数 转"有利契机,因地制宜发展新质生 产力。要充分认识到新质生产力本 质就是绿色生产力,坚定不移走生 态优先、绿色发展的高质量发展之 路,始终坚持以能源之州建设引领 高质量发展,以文旅之州建设促进 高质量发展,以有机之州建设赋能 高质量发展,加快构建以清洁能源 为主导的现代化产业体系。要以"抓 落实、看行动、见成效"活动为抓手, 全力以赴拼经济搞建设,坚定不移 推动高质量发展,坚持在发展中保 障和改善民生,统筹推进城乡融合 发展、灾后恢复重建、基础设施提升 等重点工作,确保发展成果让基层 群众可及可感

会议指出,习近平总书记在中 央政治局第十二次集体学习时的重 要讲话,深刻指出了发展新能源之 于国家能源安全的重要意义,系统 梳理了我国发展新能源的巨大潜力 和独特优势,为我们做好新能源发 展工作指明了方向、提供了遵循。各 级各部门要着眼大局、发挥优势,以 更大力度推动新能源高质量发展,科 学规划全州水风光热蓄网建设,加快 构建新型能源体系,更好服务国家能 源安全大局。要大力发展新能源产 业,持续推进清洁能源有序开发,全 力发展绿色低碳、集群成链的新能源 产业,加快打造国家重要清洁能源基 地。要加快建设电力通道,抢抓国家 重大项目建设契机,(紧转第四版)

我州召开省委首轮巡视反 馈问题整改推进会暨州委 第五轮巡察动员部署会

甘孜日报讯 3月28日,甘孜州 召开省委首轮巡视反馈问题整改推 进会暨十二届州委第五轮巡察动员 部署会,深入学习贯彻新修订的《中 国共产党巡视工作条例》,推进省委 巡视反馈问题整改,安排部署十二 届州委第五轮巡察工作。州委书记、 州委巡察工作领导小组组长沈阳出 席会议并讲话。

会议通报了十二届省委首轮巡 视我州12个县反馈问题集中整改 销号情况,宣布了十二届州委第五 轮巡察组组长、副组长授权任职及 任务分工。甘孜县、德格县就巡视反 馈问题整改推进情况作表态发言。

会议指出,巡视工作制度经过 "十年磨一剑",成为党之利器、国之 利器,在管党治党、治国理政中发挥 了重要作用。全州各级党组织要坚

定新时代巡察工作正确政治方向, 深刻把握习近平总书记关于巡视工 作的重要论述精神,深刻把握新修 订的《中国共产党巡视工作条例》精 神,深刻把握党中央和省委有关工 作会议的部署要求,确保我州巡察 工作始终沿着正确方向深入推进。

会议强调,高质量完成州委第 五轮巡察任务,要突出巡察工作重 点,把准巡察方式、巡察范畴、巡察 对象,严格按照政治巡察标准,落实 政治监督要求。要强化震慑作用,注 重协同联动,发挥巡察综合监督平 台作用,透过现象看本质、透过问题 看责任、透过业务看政治,深化监督 质量,实现预期效果。要深挖问题根 源,善于发现问题,靶向查找问题, 精准分析问题,深剖细研、刨根问 底。要严守职责边界,(紧转第四版)

州政府党组召开 2024年第4次(扩大)会议

甘孜日报讯 3月29日,州委副 书记,州政府州长、党组书记冯发贵 主持召开州政府党组2024年第4次 (扩大)会议,深入学习贯彻习近平 总书记近期有关重要讲话、指示和 文章精神,传达学习党中央、国务院 和省委、省政府近期系列会议,以及 中省领导对森林火灾批示和省委书 记王晓晖、省长黄强来州指导调研 指示精神,听取近期全州森林草原 防灭火形势和下步工作情况汇报, 研究贯彻意见,部署有关工作。

会议强调,要充分发挥项目指 挥部、加工厂和前期资金池"三大抓 手"作用,健全激励机制,杜绝"躺 平"思想,对标《政府工作报告》《计 划报告》《财政报告》提出的一揽子 重大激励政策措施,立足资源禀赋, 锚定"三篇文章",紧盯短板弱项,深 度包装谋划一批清洁能源、电力通 道、交通基础设施、"三供"宜居工程 等重大项目,并加大向上跟踪对接, 争取更多项目纳入国省规划"笼子" 和资金"盘子",切实把政策机遇转 化为发展实效。

会议要求,全州政府系统要深 入贯彻落实习近平总书记关于森 林草原防灭火工作系列重要指示 精神,时刻牢记"不能屡屡重蹈覆 辙"的郑重告诫,以"时时放心不下" 的责任感和"事事落实到位"的执行 力,落实落细全州森林草原防灭火工 作调度会安排部署,严格执行每日 "两调一商一抽查""一案双查四挂 钩"等制度,压紧压实各级包保责任, 加强隐患排查整改,(紧转第四版)